
Beszámoló  

a MOK Győr-Moson-Sopron megyei TESZ Etikai Bizottságának 2020. évi működéséről 

 

A hét tagú bizottság személyi összetétele nem változott. Tagjai: dr. Beke Ágnes, dr. Gőcze Péter, dr. 

Gyurics János, dr. Koloszár Miklós, dr. Pohárnok László, dr. Rum Gábor és dr. Szegedi Anikó. Az 

elnöki feladatokat dr. Pohárnok László látja el. 

Jogász szakértőként Dr. Ferencz Jácint ügyvéd részt vesz a bizottság minden ülésén, észrevételeivel, 

tanácsaival biztosítja az etikai eljárások szabályszerű lefolytatását, vezeti a jegyzőkönyvet és 

közreműködik a határozatok megalkotásában is. 

A bizottság adminisztratív munkatársa Reményiné Lung Katalin a TESZ iroda alkalmazottja. Az elnök 

és a jogász irányításával intézi a bizottság levelezését (panaszos, vagy tájékoztatást kérő levelek, 

esetleges fellebbezések fogadása, továbbítása, bizottsági ülések összehívása, határozatok postázása), 

előkészíti a bizottság üléseit, értesíti, tájékoztatja a tagokat. Lelkiismeretes, precíz munkája fontos 

feltétele a bizottság eredményes működésének.  

2020-ban 5 alkalommal tartottunk bizottsági ülést, a járványügyi szabályokat betartva, személyes 

jelenléttel. Mindegyik ülésen határozatképes (50% + 1fő) létszámmal vettek rész a tagok. Ha az eljárási 

határidő lehetővé tette, úgy szokás szerint egy-egy bizottsági ülésen több panaszos ügy tárgyalását is 

napirendre tűztük.  

A 2020-ban a beérkezett, illetve az OEB által áttett, vagy egy másik I. fokú bizottság által, területi 

illetékesség miatt bizottságunkhoz átküldött összes panasz száma: 15 

A fentiek közül etikai vétség gyanúját megalapozó panasz miatt 9 esetben indítottunk eljárást.                                                                                                    

(Két esetben függött össze a panasz a COVID-19 járvánnyal. Egy esetben a járványügyi szabályok 

megsértését, egy esetben a telefonos elérhetőség elégtelenségét, rótta fel a panaszlott orvosnak a 

panaszbeadvány.) 

A 2020-ban véglegessé vált elsőfokú döntéseink száma 11 volt, ezek közül 2 eljárás az előző évben 

kezdődött és lezárása áthúzódott 2020 évre.  

Etikai vétséget megállapító határozatot 3 esetben, felmentő határozatot 6 esetben hoztunk. A 

szankció mindhárom esetben a legenyhébb, figyelmeztetés volt. 

Összesen 3 határozatunkra érkezett fellebbezés, melyeket felterjesztettünk II. fokra az OEB-hez (1 

esetben az elmarasztalt panaszlott orvos, és 2 esetben az orvost felmentő határozatunk ellen a panaszos 

nyújtott be fellebbezést.) Egy fellebbezésre érkezett meg az OEB határozata 2020-ban, ami 

helybenhagyta az orvost felmentő határozatunkat, és elutasította a fellebbezés. Két fellebbezés 

elbírálása áthúzódott 2021-re.  

Győr, 2021. július 5. 

dr. Pohárnok László 

 EB elnöke                                                                                                                         


